

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

„Obrazovanjem do posla i sporta u zagrebačkom turizmu“

Prvi certificirani instruktori rekreativnih sportova na vodi – projekt podržao hrvatski najpoznatiji surfer u jedrenju na dasci Enrico Marotti

Zagreb, 8. prosinca 2020. – Učilište Ambitio ustanova za obrazovanje odraslih, u partnerstvu s Horvat turizam – putničkom agencijom d.o.o., uspješno je završilo provedbu projekta „Obrazovanjem do posla i sporta u zagrebačkom turizmu“. Projekt vrijednosti 991.253,83 kuna u cijelosti je financiran iz sredstava Europskog socijalnog fonda, operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“. Spomenuti projekt provodio se od 26. ožujka 2019. do 26. prosinca 2020. godine. U tome su razdoblju izrađena i provedena tri inovativna programa osposobljavanja za poslove instruktora rekreativnog jedrenja, instruktora rekreativnog jedrenja na dasci te instruktora rekreativnog kajakaštva i kanuinga, a razvijen je i sustav e-učenja za sva tri programa osposobljavanja te su izrađena tri stručna priručnika za polaznike svakoga programa.

Programi osposobljavanja formalni su programi, koje je odobrilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a čijim se završetkom dobiva javna isprava Uvjerjenje o osposobljavanju koja se upisuje u e-radnu knjižicu. U besplatnoj provedbi spomenutih programa sudjelovale su osobe iz ciljane ranjive skupine nezaposlenih osoba mlađih od 30 godina, a program je uspješno završilo 39 osoba. Na taj se način stjecanjem novih znanja i vještina pridonijelo zapošljivosti i konkurentnosti na tržištu rada nezaposlenih mladih osoba. Aktivnosti uključene u programe podrazumijevale su stručno znanje vezano uz elemente osnovne tehnike i metodike svakoga pojedinoga sporta, ali i opće kompetencije poput mekih, komunikacijskih vještina i razvoja digitalne pismenosti. Partner na projektu Horvat turizam – putnička agencija d.o.o., ali i druge suradne organizacije poput obrta Wind Rose, Kluba jedrenja na dasci Zagreb, Yacht Cluba Zagreb i Kanu kluba Končar, na temelju njihove osnovne djelatnosti, iskustva i uspješnosti u radu u sektorima turizma i sporta, dali su važan poticaj za uspješnu provedbu programa osposobljavanja.

Ideja osposobljavanja za poslove instruktora rekreativnog jedrenja, instruktora rekreativnog jedrenja na dasci i instruktora rekreativnog kajakaštva i kanuinga proizašla je iz činjenice da udio nezaposlenosti osoba mlađih od 30 godina u Gradu Zagrebu i Zagrebačkoj županiji čini između 25 – 35 %. Unatoč epidemiji COVID-19, dio se polaznika programa osposobljavanja prošloga ljeta uspio zaposliti i steći iskustvo rada na poslovima instruktora o čemu su govorili na konferenciji. U nadolazećem razdoblju očekuje se daljnji razvoj aktivnoga turizma i veća potražnja za instruktorima različitih sportova, osobito rekreativnih sportova, poput jedrenja, jedrenja na dasci te kajakaštva i kanuinga, čime će se dodatno unaprijediti turistička ponuda Zagreba, Zagrebačke županije, ali i cijele Hrvatske. Upravo je zato važno

naglasiti da će se u budućnosti nastaviti provedba spomenutih programa osposobljavanja te da će Učilište Ambitio već po završetku projekta, u sljedećoj 2021. godini, započeti s komercijalnom provedbom spomenutih programa za sve zainteresirane osobe.

Cijeli projekt, a osobito program osposobljavanja za poslove instruktora jedrenja na dasci, podržao je Enrico Marotti, najbolji hrvatski surfer u jedrenju na dasci i jedan od 10 najboljih surfera svijeta koji se i sam bavi podukom rekreativnoga jedrenja na dasci.

Tijekom projekta izrađena je knjiga rezultata projekta koja na jednostavan način daje prikaz svih aktivnosti i zbivanja tijekom projekta. Svi zainteresirani imali su priliku pregledati knjigu, ali i dobiti više informacija o projektu, provedenim aktivnostima i sl. na Projektnim danima koji se održavaju u Učilištu Ambitio do 10. prosinca 2020. godine.

Kontakt: Alen Stranjik, +385 1 4677 803, alen.stranjik@uciliste-ambitio.hr

Više informacija o projektu možete saznati na: <https://zgturizam.uciliste-ambitio.hr>

Učilište Ambitio ustanova za obrazovanje odraslih

Adresa: Kuniščak 1A, Zagreb

Telefon: +385 1 4677 803

E-pošta: info@uciliste-ambitio.hr

Sadržaj ovoga priopćenja za medije isključiva je odgovornost Učilišta Ambitio i partnera.